
Kongres a relax Hotel ** SOREA ĽUBOVŇA leží v malebnej doline Ľubovnianskych kúpeľov, na rozhraní Spišskej
Magury a Levočských vrchov, len 7 km od mesta Stará Ľubovňa. Región sa preslávil vďaka výskytu množstva
minerálnych prameňov a patrí ku klimaticky najčistejším oblastiam strednej Európy. Vyše 260 km vyznačených
turistických chodníkov a nádherné lesné prostredie zaručuje ideálne podmienky pre letnú aj zimnú turistiku, v okolí sú
aj vhodné terény pre cykloturistov. Na svoje si prídu aj hubári.

HOTEL  ** SOREA ĽUBOVŇAKAM V OKOLÍ

Zaujímavé túry v okolí hotela sú vyznačené značkami, ktoré Vás povedú k Vyhliadke (705 m), k Sedli Kolárovo (795
m), k Sedlu pod Vysokou (764 m), ale aj k prameňom, ktoré sú známe svojim minerálnym zložením. V lesoparku,
približne 500 m od hotela rastie niekoľko vzácnych drevín borovice Vejmutkovky. Vyrastajú až do výšky 50 m a ich
vek je cca 350 rokov. V lesoparku môžete vidieť najmohutnejšiu borovicu, ktorá má obvod 590 cm a v roku 2011 bola
prihlásená do súťaže Strom roka. Z 91 prihlásených drevín sa umiestnila na peknom šiestom mieste. Borovica
priťahuje pozornosť mnohých návštevníkov, ktorí čerpajú energiu a vnímajú liečivé vyžarovanie z jej členitého kmeňa.

Ľubovniansky hrad a skanzen Stará Ľubovňa (10 km od hotela) 
Stredoveký vojenský tábor v podhradí (10 km od hotela) 
Vojenská expozícia Michala Strenka (10 km od hotela)   
Jarabinský prielom (8 km od hotela)          
Nestville Park Hniezdne (Čokoládovňa, Taberna, 12 km od hotela)
Litmanová – Hora Zvir (22 km od hotela)
Kláštor kartuziánov v obci Červený kláštor (35 km od hotela)
Splav na pltiach v Pieninách (plte Hubcej, 35 km od hotela)

Wallhalla – lezecká stena a bouldering (8 km od hotela)  
Vikóriine záhrady s bludiskom čertova skala (8 km od hotela)
Farma a jazdecký areál v Nestville Parku (10 km od hotela)        
Detský bocianí svet (12 km od hotela)      
Splav na pltiach v Pieninách (35 km od hotela)     
Aqua Park Lipany (33 km od hotela)
Rafting v Pieninách (35 km od hotela)

Výlety do okolia

Letné atrakcie v okolí

V letnej sezóneje zaujímavým lákadlom pre turistov „Cesta minerálnych prameňov“. V celom našom regióne sa
nachádza 12 minerálnych prameňov. Vďaka tomuto lákadlu, môžu turisti spoznať skoro celý región severného
Spiša. Každý prameň je zaujímavý svojím zložením, ktorý obsahuje minerálne látky a soli, vhodné na akékoľvek
zdravotné problémy, pitné kúry ale aj na liečbu rôznych ťažkostí. Pramene nachádzajúce sa v regióne sú:

Prameň Smerdžonka / Kúpele Červený Kláštor Smerdžonka
Prameň sv. Jána Krstiteľa / Litmanová
Prameň Andrej a Miss+ / Ľubovnianske kúpele
Prameň pod Kalváriou / Lacková
Prameň Švabľovka / Hniezdne
Prameň Ščava / Forbasy
Prameň lásky a Prameň zabudnutia / Kúpele Vyšné Ružbachy
Prameň Ščava / Hraničné
Prameň Voňačka / Bajerovce
Prameň Ščava / Legnava
Prameň Sulínka / Sulín

Pramene

Zimné atrakcie 

V Zimnej sezóne je hotelovým hosťom k dispozícii lyžiarske stredisko Litmanová, vzdialené 17 km od hotela.
Celková dĺžka zjazdoviek je 3,2 km. Vhodná kombinácia obtiažnosti terénov umožňuje využitie strediska
začiatočníkmi ako aj skúsenými lyžiarmi.

PEM hokejová aréna (8 km od hotela)
Nestville klzisko (12 km od hotela) 
Wallhalla – lezecká stena a bouldering (8 km od hotela)  


